

# Caractéristiques:

Couleur fleur : Violet Couleur feuillage : vert

Hauteur: 40 cm

Feuillaison: Mars - Octobre Floraison(s): Avril - Octobre Type de feuillage: caduc Exposition: soleil Type de sol: frais.

Silhouette: Tapissante couvre-sol

Densité: 6 au m²







### **VERBENA 'Seabrook's Lavender'** ®

### Verveine

-> Accéder à la fiche de VERBENA 'Seabrook's Lavender' ® sur www.lepage-vivaces.com

### **DESCRIPTION**

#### Informations botaniques

Nom botanique : VERBENA 'Seabrook's Lavender' ®

Famille: VERBENACEAE

#### Description de VERBENA 'Seabrook's Lavender' ®

Agréable en tous points, cette magnifique vivace forme avec son feuillage vert, caduc, un joli tapis qui, durant toute la belle saison se couvre de nombreuses inflorescences terminales d'un beau rose violacé. Facile à vivre et pouvant supporter une période de sécheresse, elle appréciera cependant un sol plutôt frais exposé au soleil. Au jardin, elle sera parfaite en couvre-sol et même en pot. Si vous n'avez qu'un balcon, cette verveine est aussi faite pour vous, son port tapissant fait d'elle une plante parfaite pour une plantation en suspension.

#### Entretien de VERBENA 'Seabrook's Lavender' ®

Couper les inflorescences sèches en raccourcissant les tiges pour favoriser le redémarrage des pousses à la base. Tailler en fin d'automne et couvrir d'un paillis sec pour protéger du gel.

# **EMPLACEMENT**

### Emplacement de VERBENA 'Seabrook's Lavender' ®

EL2 - Espace libre frais

PB - Plate-bande (sol sec, frais ou humide)

Type de sol de VERBENA 'Seabrook's Lavender' ®

sol frais.

# **PARTICULARITÉ**

VERBENA 'Seabrook's Lavender' ® s'utilise principalement pour ses fleurs.

VERBENA 'Seabrook's Lavender' ® supporte le climat maritime.

VERBENA 'Seabrook's Lavender' ® est une plante à longue floraison.

VERBENA 'Seabrook's Lavender' ® est une plante mellifère.

VERBENA 'Seabrook's Lavender' ® s'utilise en couvre-sol.

# INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRE

VERBENA 'Seabrook's Lavender' ® n'est pas toxique.

-> Accéder à la collection des Plantes Vivaces disponible à la vente sur www.lepage-vivaces.com